3aHAaTTa 1.02.2010, TexHiuHWi niuei, 9-1 Knac. KnacnuHi HepiBHocTi. HepiBHicTb Kouwi.

1. [OosegiTb HepiBHicTb Kowwi mixK cepeaHiMm apudpMeTUYHMM i cepesHiM reOMEeTPUYHMM A,BOX

a+b .
umcen: —-— > Vab pns HeBin'emHux a Ta b.
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3. [doBeaiTb HEPIBHICTb MiXK cepeaHiM KBaApPaTUYHMM i cepeHiM apudMETUYHNUM ABOX YUCEN:

2. [Hosegitb, Wo = Xy ANA AOBINIbHUX X Ta Y.

a2+b? a+b
=>—
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ANA AOBINIbHUX a Ta b.

- o 1
4. 3HalaiTb HaMMeHLLe 3HaYeHHA BMupasy x + 2 A7 BOAATHNX X.

5. [oBepiTb HepiBHicTb Kowi mixk cepegHim apudmeTMYHUM i cepegHim reoMmeTpUYHMM YOTUPbOX

a+b+c+d 4 .
yncen: — — > Vabcd pnsa Hesig'emHux a, b, c Ta d.

" o 1
6. 3HaWTW HaMMeHLLe 3HaYeHHA BUpasy x +y + z + E ONA AOAaTHUX X, Y Ta Z.

7. [oBepiTb HepiBHICTb ANA AOAATHUX 3HaYeHb 3MmiHHMX: x* + y* 4+ 8 > 8xy.
8. [Hosepjtb, wo x? + y2 + z2 > xy + yz + zx ANA AOBINbHUX X, Y Ta Z.

Joaomy:

1 1 4
1. BEeCTU -—4-=>—
Josec ,m,ox+y_x+y

2. [oBepiTb HEPIBHICTb MiXK cepeZiHiM reOMETPUYHMM Ta CeEPeaHIM rapMOHIYHMM OBOX YNCEN:
2
vab = 1< Ans poaatHux a 1a b.
'y
3. BunucaTu HepisHicTb Kowi ana n Hesia'emHux yncen. CnpobysaTtn gosectnii pnan = 3.



